Sprawozdanie merytoryczne z  działalność Fundacji Caietanus

  w roku 2022r:
Działania opierały się głównie na:

* granty otrzymane na realizację projektów z konkursów ogłoszonych przez:
- Gminę Miasto Włocławek:
„Klub Kajetan”  z programem przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym oraz promocją zdrowia psychicznego, popołudniowe zajęcia świetlicowe dla osób dorosłych z niepełnosprawnością intelektualną znaczną i głęboką, sprzężoną, w wieku 25+, jako element poprawy zdrowia psychicznego i polityki wytchnieniowej. Realizowany od marca do grudnia 2022rProjekt wdrażany od marca do końca grudnia 2022r.
„Alternatywa na nudę” projekt skierowany do dzieci i młodzieży, którego celem było stworzenie alternatywnej oferty atrakcyjnego spędzania wolnego czasu, który pozwoli wyjść z domu, oderwać się od komputerów, telefonów , Facebooka Tik Toka i innych uzależniających rzeczy. W ramach projektu prowadzono zajęcia w dwóch grupach: artystycznej i modelarskiej. Projekt realizowany od maja do końca grudnia 2022r.
„Międzypokoleniowe warsztaty grudniowe” cykl warsztatowych spotkań, którego celem jest wzmocnienie więzi i relacji międzyludzkich jako czynnika działającego przeciw uzależnieniom. Spotkania przeprowadzono w grudniu 2022r. Działania skierowane były do grup zagrożonych wykluczeniem społecznym oraz uzależnieniami, szczególnie od alkoholu, środków psychoaktywnych, i innych. W czasie spotkań uczestnicy przygotowywali elementy związane ze świętami Bożego Narodzenia. W zajęciach warsztatowych węzły udział grupy chętnych: dzieci, młodzież, dorośli, uczestnicy z Klubu Kajetan. Projekt realizowany w grudniu 2022r. 
- Fundację "ANWIL":
„Włomaggedon 2022- integracyjny bieg dla osób z niepełnosprawnością” projekt obejmował organizację i przeprowadzenie imprezy biegowej z przeszkodami dla grup osób z niepełnosprawnościami w Parku Słodowo, 24 czerwca 2022r.
„Wakacyjne przygody” projekt na organizację półkolonii letnich dla dzieci i młodzieży z Włocławka i okolic; lipiec 2022r. 
- Zarząd Województwa Kujawsko – Pomorskiego:
„Aktywne warsztaty środowiskowe 2 edycja” współfinansowane ze środków PFRON będących w dyspozycji Samorządu Województwa Kujawsko – Pomorskiego. Projekt realizowany do 30.11.22r.
„Potrafię” współfinansowane ze środków PFRON będących w dyspozycji Samorządu Województwa Kujawsko – Pomorskiego. Projekt realizowany do końca grudnia 2022r.
„Międzypokoleniowa wymiana doświadczeń” projekt skierowany do seniorów,  z Parafialno –Osiedlowego Klubu Seniora i innych, polegający na przeprowadzeniu cyklu zajęć ruchowych z dietetyką oraz rękodzielniczych i plastycznych. Projekt realizowany do 30.11.2022r
  Ponadto wspieraliśmy materialnie i finansowo: uchodźców z Ukrainy, 3 marca 2022 przyjęcie do lokalu 9 osób- dwie rodziny z dziećmi, opieka i pomoc podczas pobytu. Po wyjeździe jednej, przyjęto kolejną kobietę z dzieckiem i później dojechała jeszcze kobieta. Organizacja zbiórek na ich rzecz, przekazywanie pomocy żywnościowej i materialnej. 
Pomoc osobom chorym, w tym organizacja licytacji prac dzieci, po warsztatach artystycznych w Muzeum Ziemi Kujawskiej we Włocławku.
Organizacja i udział w imprezach:
- udział w pikniku charytatywnym na rzecz uchodźców w maju 2022r w Parku Słodowo,
* Organizacja i udział w akcjach:
- pośrednictwo w dystrybucji pomocy humanitarnej z Portugalii dla uchodźców z Ukrainy przebywających w mieście i przekazanie na Ukrainę;

-organizacja zbiórek podczas meczu koszykówki, pikniku na lotnisku w  Kruszynie.

-organizacja dla uchodźców w siedzibie zajęć z języka polskiego;

- organizacja paczek na dzień dziecka dla dzieci z Ukrainy;

- organizacja wycieczki dla Parafialno – Osiedlowego Klubu Seniora do ogrodu zapachów 

    w Inowrocławiu;

- akcja „Szkolny piórnik” przeprowadzenie akcji pomocowej polegającej na zbiórce przyborów szkolnych;
- akcja „Podaruj włosy dzieciom chorym na raka” wraz z salonem fryzjerskim Creative Hair Studio;

- akcja „Kręcenia kilometrów” w ramach Światowego dnia świadomości autyzmu. 
- Udział naszej Fundacji w imprezie pn. „Miasteczko zdrowia” 
- akcja świąteczna i przygotowanie 50  paczek żywnościowych dla najbardziej potrzebujących.
- Przeprowadzenie zbiórki publicznych pod nazwą: „Od Nas dla Was 2022”- całoroczna.
Wszystkim darczyńcom, sponsorom, przyjaciołom naszej Fundacji Dziękujemy. 

